

2010年 8月 5日 株式会社スマートスタイル

# スマートスタイル、4種類 (MySQL/Oracle/PostgreSQL/SQLite) のデータベースを管理できる 『Navicat(TM) Ver.9(Windows)』 を発売

~組み込み型データベースでユーザー拡大中の「SQLite」対応版を新規に販売開始いたします~

株式会社スマートスタイル(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:野津和也、以下スマートスタイル)は、2010年8月5日、PremiumSoft(TM) CyberTech社(本社:香港、以下 PremiumSoft 社)の「Navicat(TM)」の最新バージョン4ラインナップ「Navicat(TM) Premium Windows Ver.9.0」「Navicat(TM) for MySQL Windows Ver.9.0」

「Navicat(TM) for Oracle Windows Ver.9.0」「Navicat(TM) for PostgreSQL Windows Ver.9.0」を同時に販売開始いたします。

また、欧米を中心に利用が拡大しているSQLite向けデータベース用管理ツール「Navicat(TM) for SQLite Windows Ver.9.0」もスマートスタイルOSSストア(http://www.oss-store.jp)にて新たに販売開始いたします。

「Navicat(TM)」は安全・高速かつ簡単にデータベースを利用できるように作られたデータベース管理運用ツールです。直感的に操作できるシンプルなGUIで難しいSQLコマンドを使用することなく、データベース/テーブルなどデータベースオブジェクトの作成・更新からサーバ変数の表示といったサーバ監視までの、幅広い操作が可能です。多数のファイルに対応したデータのインポート/エクスポートやSQLエディタ機能の充実したビジュアルクエリビルダ/エディタも好評いただいております。データベース開発・運用に精通した上級者の方からデータベースに初めて接する方まで、「Navicat(TM)」は親しみやすいユーザインターフェースと高機能でお客様の生産性の向上を提供します。

今回新発売の「Navicat(TM) for SQLite Windows Ver.9.0」はSQLite2とSQLite3のデータベースオブジェクト、サブオブジェクトに対応しているだけではなく、データのバックアップやデータの同期など、機能も充実しています。このNavicat for SQLiteにより、今やアプリケーションへの組み込み型データベースとして欠かせないSQLiteデータベースを簡単に、かつ本格的に操作できるようになります。

このSQLite版の発売に伴い、データベース一括管理運用ツール「Navicat(TM) Premium Windows」はMySQL/Oracle/PostgreSQLに加えてSQLiteにも対応いたしました。Navicat(TM) Premium はそれぞれのデータベースを管理運用できる他、1つの画面上で異なる種類のデータベースへ同時接続が可能なため、MySQL/Oracle/PostgreSQL/SQLite間でのデータ転送や、異種のデータベースに対するバッチジョブのスケジュール化も可能です。

その他の大きな改良点として、「Navicat(TM) Premium Windows Ver.9.0」「Navicat(TM) for Oracle Windows Ver.9.0」へのOraceのPL/SQLデバッガの導入や、全てのシリーズへのSQL処理機能の大幅改良などを実施しました。アプリケーションの総合的な品質向上と作業時間の軽減を実現します。

#### ■ 発売日

本日より販売を開始いたします。

#### ■ 価格

Navicat(TM) Premium Windows Ver.9.0 ダウンロード版	¥58,300
Navicat(TM) Premium Windows Ver.9.0 教育版 ダウンロー	- ド版 ¥32,500
Navicat(TM) for SQLite Windows Ver.9.0 Enterprise Edition	ダウンロード版 ¥27,000
Navicat(TM) for SQLite Windows Ver.9.0 Standard Edition	ダウンロード版 ¥21,800
Navicat(TM) for SQLite Windows Ver.9.0 教育版 ダウンロ	ード版 ¥17,500
Navicat(TM) for MySQL Windows Ver.9.0 Enterprise Edition	1パッケージ版 ¥28,500
Navicat(TM) for MySQL Windows Ver.9.0 Enterprise Edition	
Navicat(TM) for MySQL Windows Ver.9.0 Standard Edition	
Navicat(TM) for MySQL Windows Ver.9.0 Standard Edition	-
Navicat(TM) for MySQL Windows Ver.9.0 教育版 ダウンロ	
Navicat(TM) for Oracle Windows Ver.9.0 Enterprise Edition	パッケージ版 \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\
Navicat(TM) for Oracle Windows Ver.9.0 Enterprise Edition	ダウンロード版 ¥47,000
Navicat(TM) for Oracle Windows Ver.9.0 Standard Edition	ペッケージ版 ¥43,300
Navicat(TM) for Oracle Windows Ver.9.0 Standard Edition §	ブウンロード版 ¥41,800
Navicat(TM) for Oracle Windows Ver.9.0 教育版 ダウンロ	ード版 ¥27,500
Navicat(TM) for PostgreSQL Windows Ver.9.0 Enterprise Ed	ition パッケージ版 ¥28,500
Navicat(TM) for PostgreSQL Windows Ver.9.0 Enterprise Ed	
Navicat(TM) for PostgreSQL Windows Ver.9.0 Standard Editi	
Navicat(TM) for PostgreSQL Windows Ver.9.0 Standard Edit	
Navicat(TM) for PostgreSQL Windows Ver.9.0 教育版 ダウ	
Travicat(11/1) 101 FusigicsQL Williams vc1.3.0 教月版 クリ	✓ H 17,300

※表示価格はすべて消費税別です。

※予告無く価格・発売日を変更する場合がございます。

下記URLもご参照下さい。

Navicat 日本語サイト (http://www.navicat.jp)

## ■ PremiumSoft(TM) CyberTech 社 会社概要

PremiumSoft(TM) CyberTech 社はグローバル展開している香港の企業で、昨年 10 周年を迎えました。アプリケーション開発ツールやデータベース管理ソフトなどの業務の生産性を高めるソフトウェアの開発を通して、顧客に貢献することを目的としています。

PremiumSoft 社の製品は世界中の138以上の国々の200万人以上のデータベースユーザーにダウンロードされており、教育機関や政府系機関、世界中の一流企業でも利用されています。

Navicat(TM)は、ソフトウェアの品質の高さや業界への貢献が評価され、各方面からの表彰も多数受けています。

## ■ 株式会社スマートスタイル 会社概要

株式会社スマートスタイルは日本国内でPremiumSoft 社製品を取り扱う総販売代理店であり、データベース管理ツール「Navicat(TM)」日本語版の国内での販売並びにサポートを行っています。

また、長年に渡り、オープンソースの代表的データベースソフトである「MySQL」についての戦略的なビジネス活動を行っている日本で唯一の MySQL 専門の MySQL ソリューションカンパニーです。

MySQL Enterprise、MySQL OEM ライセンスの販売をはじめ、エンジニアによるコンサルティングやチューニング等の技術サービスを通じて得た数多くの実績と経験により、MySQL を導入される企業に対して、高い技術と万全のサポートを総合的に提供しております。

近年は、「Open Source Systems for Enterprise」を掲げ、企業がオープンソースを選ぶ際に求める「高い信頼性」を重視し、個々の企業経営に即したシステムソリューション提案をしております。

株式会社スマートスタイル

http://www.s-style.co.jp

Navicat

http://www.navicat.jp

## ■ 本件に関するお問合せ先

株式会社スマートスタイル

MySQL ソリューション事業部 村石/藤田

〒151-0062 東京都渋谷区元代々木町 52-5 コロムビア代々木公園ビル 4F

電話(03) 5452-3031 / FAX (03)) 5452-3032

Email: info@s-style.co.jp もしくはinfo@navicat.jp

#### ■ コピーライト表記について

本プレスリリースに記載されている会社名、製品名等は各社の商標または登録商標です。 製品の画面掲載などのコピーライト表記は、下記の通りお願いいたします。

Copyright (C) 2010 Smart Style Co., Ltd. All rights reserved.